N
el ¥ i ol ABNVYYY — ¥ ogos w3l Jsl priokes ol S dony

Wz g Nl R” solesds glalopv gu oS o8 )
(o303 ¥) il (Ko Bl u + A0 oy Job a5 oS i 5 5b |) A i sac ()
(o300 F) ol vy 0gee u+ Av oo las Al sl (0
$lad il 2o =« aoleo bood asin Jas glad pjaS anly RT & RY 51 S 4 S as S Y
(0505 A) (g o lslisl asly jo 1) o1 aled e 5le) 0 )& @y + 2 + 2y + B =« dolae b osd jaseine
BB =1 OKFM;ML&:A‘) B w).nl-cj At = 4 olf]bm;o)u:méli‘) A u,..._u.:l.a Y
(6505 ¥) .l oo nx oy lEieoly (Gloa ylo lineyio w08 slo 1 (gl aomo ylid (A

(o).oaf)%)Simempbswu)LalAélg’n@J‘) Yxy Gl.erw.i);urﬂl-od(u

e (3l gl 0 RY 4 RY 1 as 20l cns jile oled g0 9, i ple F
(o0 ¥) ...\.3)51 Cawdy 1y A o%g 5o, laie (A
e e (o503 F) apmd &il)l A oy slajloy 5l sl S (e

(0,05 F) by A pgai (gl 4G g dalaio 4l S (2

el gk RY 15 i o5
¥(t) = (cost —sint — ¢ ,cost —sint + t ,cost + sint — ¢t ,cost + sint + ¢)
(0303 ¥) 510 518 (0, =1, =0 1) o p oges Slaman pl Job o3 (pl ol aums las (I
(0305 ) oS apulome 1y Vb o5 (sliod] g ad &SI R jo o3 S sl (615 grmlie <ty 25 (0
Sy T o pedi WS b8 Cpaized g Wl odd oy B g N T sbaylony RY Jo 4(t) o3 sy oS 5,0 &
ol olos 0,5 T pehaw 1 lrdas 55 B g 9,00 51,5 fae 55,0 4y (glo S
(0505 ¥) il 3908 0,5 phaw p lrden N 1> 0upd pesgi (] "
(o505 ¥) (2,10 )18 ammio S 10 03 S5 jugeal 4l 10 ) el a0 0)lgen T a0 lis (G
(o305 ¥ ) el andic o plo S (Gl i) v prgal w0 ol (z

Sedl 3890



